

市公交公司 增加10辆快速大巴方便市民

晚报讯(记者 柯其其 通讯员 石仲海)为方便市民出行,6月13日起快速大巴从16辆增加到26辆,市民候车时间大大缩短。

据市公交公司相关负责人介绍,此次快速大巴增加车辆,主要是因为该线路客流量较大,现有车辆不能满足客流需求。增加10辆快速大巴后,

高峰期发车由原来的8分钟一班缩短到5分钟一班,低谷期发车由原来的12分钟一班缩短到7分钟一班。

同时为适应季节变化,市公交公司决定调整快速大巴发车时间,调整后的具体时间为:由新区开往山城区的快速大巴,每日首发时间调整为6时,末班车发车时间调整为20

时;由山城区开往新区的快速大巴,每日首发时间调整为6时10分,末班车发车时间调整为20时,6月13日起执行新的运行时间。

鞋类消费 投诉增多

晚报讯(记者 韩晓红)进入6月份以来,市工商局12315消费者投诉中心接到消费者关于鞋类的投诉已有11起,明显高于平时。工商部门提醒消费者,要想更好地维护自己的权益,就要保留相关证据。

新区的王女士在一家名牌鞋店购买了一双网状的旅游鞋,仅穿了半个多月网面就出现了破损,她认为鞋有质量问题,于是找到商家要求调换,商家则认为鞋本身没有质量问题,是王女士在使用过程中出现的问题。但因鞋在“三包”期内,商家只同意维修不同意调换。如果王女士想界定是鞋本身有质量问题还是自己在使用中出现的问题,责任到底在谁,就需要到相关部门进行检测,检测的费用则由王女士承担。

车女士在山城区一家鞋店购买了一双打折凉鞋,只穿了几天,鞋面与鞋底之间就开了胶。她找到商家要求调换,商家以打折鞋不退换为由拒绝了车女士的要求。

据了解,消费者关于鞋类投诉的问题主要集中在鞋在使用过程中出现开裂、开线、断底断面以及商家售后服务不到位等方面。据介绍,目前正在实施的鞋类“三包”规定是10年前颁布的,其中的不少条款已明显滞后,不利于消费者维权。出现质量问题后,经营者往往以各种理由推托,不承担应尽的责任,不及时给消费者解决问题是鞋类投诉增加的一个原因。

工商部门提醒消费者购买鞋时,一定要到正规的商场选购,并且注意索要索票,商家对商品有什么特殊承诺也要写清楚。

另据了解,依据《河南省皮鞋“三包”暂行规定》,皮鞋“三包”有效期为3个月。皮鞋自销售之日起7日内出现质量问题,消费者可以退货;皮鞋自销售之日起15天内出现质量问题,由销售者负责修理或换货。消费者因皮鞋“三包”问题与销售者、修理者、生产者发生纠纷时,可以向工商行政管理部门或者产品质量管理部门投诉,还可以直接向人民法院起诉。

57位老人成立消防宣传队 走街串巷宣传消防知识

晚报讯(记者 柯其其)6月11日,记者从淇县消防大队获悉,我市首支老年消防宣传志愿者队日前在淇县成立。

为提高全民消防安全意识,今年3月下旬,淇县消防大队在社会上招募消防宣传志愿者,57名身体健康的老人最终入选。服务队成立后,淇县消防大队对志愿者们进行了半个月的消防安全知识培训,使志愿者掌握了不同季节、不同场所的防火常识、火场逃生和扑灭初期火灾的基本方法。

年龄最大的76岁,最小的也已56岁,他们戴着鲜红的袖章敲着鼓,在大街小巷宣传消防知识,提醒广大群众增强消防安全意识。志愿者郭卫国老人说:“经常在电视上看到因疏忽和不懂消防知识导致火灾发生,烧毁财产甚至造成人员伤亡的事情,如果大家都能多学一点消防知识,那些不幸的事就可以避免了。我们经常去社区和农村开展消防宣传,不但能增强居民的消防安全意识,还能锻炼身体,我们感觉非常有意义。”

据悉,该志愿者队中

线索提供:杜义才



这个鸡蛋 三个蛋黄

6月14日,新区鹤翔东区的闫女士在做饭时发现,打破的鸡蛋竟有一大两小三个蛋黄。其中最大的蛋黄与正常蛋黄没有区别,个头排第二的蛋黄外表泛红且透明,更奇怪的是透明蛋黄中还包着一个胚胎模样的蛋黄。

晚报记者 邓少华 摄

以往工商年检跑几趟 现在办理只十几分钟

晚报讯(记者 刘善新 通讯员 杨丽平)近日,记者从浚县工商局了解到,工商部门去年开展的上门年检服务得到了许多经营业主的赞许。122户接受过上门年检的经营户纷纷表示,现在年检比以往方便多了,足不出户只要十几分钟就能年检完毕。

个步骤。如果材料不齐全,可能要跑两三趟,需要1个~2个工作日才能完成,不但费时、费事、费力,还增加了企业的运行成本。自2007年开始,工商局率先在全市范围内开展了上门年检服务,由工商局的执法人员带着各种手续,亲自前往辖区所有的经营户中实行上门年检,同时进行巡查。截至目前,浚县工商局共上门年检企业122户,预约年检144户。

据浚县工商局负责人介绍,去年工商部门积极转变观念,改进工作作风,大力推行便民服务,采取了多项措施,尤其是上门年检为经营户提供了高效优质的服务。按照惯例,以前企业无论远近,都要派专人带着材料、表格到工商部门接受年检,需要经过初审、受理、办结三

这一举措得到了经营户的赞许。他们纷纷表示,以往办一次年检手续要一整天,需要跑两三趟,现在只要十几分钟,而且不用出门,既节省了时间又加强了与工商部门的联系。



赠锦旗表谢意

6月9日上午9时许,唐秋兰女士两岁半的儿子在山城区福祥小区走失,在唐女士全家寻找无果的情况下,安馨物业公司的3名工作人员帮其找到儿子并予以照顾。6月14日上午,唐女士全家特意向物业公司表达他们的感激之情,将锦旗赠送给安馨物业公司。

晚报记者 刘善新 摄

贪小便宜吃大亏 700元买部 玩具手机

晚报讯(记者 李金芳)一年轻人贪图便宜,在山城区红旗电影院附近从一男子手中花700元买了部手机,回到家后才发现是部玩具手机。

6月14日下午,家住山城区六矿家属院的王林从红旗电影院门口经过时,一40岁左右的男子走过来,悄悄从皮包中掏出一部手机对王林说:“哥们儿,买手机不?原价要2900元,现在1000元就卖给你!”碰巧,王林的手机最近有些小毛病,正想换个新的,在与对方讨价还价后以700元的价格买下了那部手机。当王林回到家仔细欣赏刚买的手机时,发现手机好像与买时测试的那部手机不太一样,拿在手中感觉比较轻,开机时屏幕显示电量不足,也没有正常手机的各项功能,仔细一看,原来是部玩具手机。发现自己被骗后,王林马上到红旗电影院门口寻找卖手机的人,此时那名男子早已不见了人影。

线索提供:杜华

小区电闸遭人破坏 30多户居民断水断电

晚报讯(记者 刘善新)“这么热的天,可我们家却停了两天的水和电了……”近日,陆续有家住新区淇滨花园二期小区的居民打来热线,称自己所在的小区停水停电了。

6月12日上午9时许,记者来到该小区大门口,只见众多的住户正情绪激动地诉说着。“如果一直没水没电,这日子真没法过了。”见到记者到来,一位住户向记者大声说道。据他介绍,9日上午,该住宅小区已经停了两次水电了,30多户居民家中断水断电,直到晚上9时许才恢复了供水供电。但10日凌晨2时,小区10号楼的供水供电再次中断。无水可用的住户们就此事找到了开发商,却被告知每户要交5000元钱才能送电。

住户们感到莫名其妙。他们向小区物业了解了情况后才知道,原来供水供电的电闸遭人破坏,使小区内30多户居民家中断水断电。

随后,记者跟随居民来到电源处查访。一位姓田的居民指着被切断的电缆说,这肯定是故意所为。也有居民看到是四五个酗酒后的陌生人损毁的,还与小区居民发生了冲突。

当记者询问居民,小区为何断水断电时,一位姓孙的居民告诉记者,该小区10号楼30多户居民全是市第五中学的教师和家属,他们于2003年10月以学校的名义集体购房并与开发商签下合同。自去年入住以来,开发商便开始催交一种什么建筑款项,每户

5000元,说是历史遗留问题,多数居民认为不合理而拒交。因此,开发商便强行破坏电缆,切断强行断水断电以此逼款。一不愿透露姓名的居民还说,在该栋楼断水断电的前几天,曾有陌生男子破坏楼宇防盗门逼款,110的民警也出警协调但没有结果。

对此居民怨声载道,说开发商采取强行断水断电的方式来催款很不合理。“有什么遗留问题可通过法律渠道解决,采取这种手段实在让人气愤。”居民王女士说。

目前,通过有关部门的协调,30多户居民的生活用水用电问题已解决。至于历史遗留问题,校方及教育局领导正与开发商积极协商。



爱心献给灾区

6月14日上午,由鹤壁市泽中房地产开发有限公司开发的清华园二期举行开盘仪式。为帮助地震灾区群众重建家园,在开盘仪式上,该公司全体职工自发为灾区捐款,公司负责人也代表公司向市红十字会捐款50000元。当天公司和公司全体职工共捐款62120元。

邓少华 摄